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Διευθυντές/Διευθύντριες 
Σχολείων Μέσης Γενικής και 
Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 
 

 
Θέμα: Εξαίρεση τελειόφοιτων μαθητών που σιτίζονται από την υποχρέωση 
καταβολής των τελών συμμετοχής στις Παγκύπριες Εξετάσεις και έκδοσης 

απολυτηρίου και ενός (1) ενδεικτικού απόλυσης 
 

 
    Αναφορικά με το ανωτέρω θέμα και με βάση την Απόφαση του Υπουργικού 
Συμβουλίου με αριθμό 82.148 και ημερομηνία 1/3/2017, η οποία ανανεώθηκε από 
το Υπουργικό Συμβούλιο στις 17/1/2018, Αρ. Πρότασης 82/2018 και Αρ. Απόφασης 
84.157, ο Υπουργός Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας αποφάσισε, 
όπως επεκταθεί και φέτος το στοχευμένο μέτρο της απαλλαγής των μαθητών, που 
συμμετέχουν στο πρόγραμμα σίτισης από τα πιο πάνω τέλη. 
 
    Πληροφορείστε ότι οι μαθητές, που έχουν δηλωθεί από τις σχολικές μονάδες ως 
μαθητές που σιτίζονται, δεν θα καταβάλουν τα τέλη συμμετοχής στις Παγκύπριες 
εξετάσεις του πλαισίου πρόσβασης. Για να διευκολυνθεί η διαδικασία υποβολής των 
αιτήσεων, έχει καθοριστεί η πιο κάτω διαδικασία: 
 
     Οι Διευθύνσεις των σχολείων, για να μπορέσουν οι μαθητές αυτοί να υποβάλουν 
την αίτησή τους στα Κέντρα Συλλογής Αιτήσεων (ΚΣΑ), πρέπει να εκδώσουν και να 
τους εφοδιάσουν με ειδική βεβαίωση, δείγμα της οποίας επισυνάπτεται. Η βεβαίωση 
θα περιλαμβάνει το όνομα του σχολείου, τον αριθμό δελτίου ταυτότητας του μαθητή. 
Θα φέρει επίσης κωδικό αριθμό στο πάνω μέρος δεξιά, ο οποίος θα έχει τη μορφή 
«Α01», όπου «Α» είναι το διακριτικό γράμμα της βεβαίωσης και «01» ο αύξων 
αριθμός του μαθητή στο συγκεντρωτικό κατάλογο όλων των δικαιούχων μαθητών. 
Δηλαδή, αν το σχολείο έχει δηλώσει στο ΥΠΠΑΝ ότι χρήζουν οικονομικής βοήθειας 
δέκα μαθητές, οι κωδικοί αριθμοί του σχολείου θα αρχίζουν από «Α01» και θα 
τελειώνουν με τον κωδικό «Α10». 
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    Οι μαθητές δικαιούχοι της χορηγίας οφείλουν να υποβάλουν στο ΚΣΑ, μαζί με την 
αίτησή τους και τη βεβαίωση, την οποία θα τους χορηγήσει το σχολείο τους. Η 
βεβαίωση θα εκδοθεί εις τριπλούν. Η πρώτη θα επισυναφθεί στην αίτηση του 
μαθητή, η δεύτερη στην αίτηση που αποστέλλεται στην Υπηρεσία Εξετάσεων και η 
τρίτη θα επισυναφθεί στον συνοπτικό κατάλογο αιτητών. Στο αντίγραφο, που θα 
επισυναφθεί στον συνοπτικό κατάλογο αιτητών, σημειώνεται επίσης και ο κωδικός 
αίτησης υποψηφίου (σημείο 20). 
 
    Οι Διευθύνσεις των σχολείων είναι επίσης υποχρεωμένες να καταρτίσουν 
ξεχωριστό συγκεντρωτικό κατάλογο όλων των δικαιούχων. Ο συμπληρωμένος 
κατάλογος θα εσωκλειστεί στον ειδικό φάκελο ασφαλείας, ο οποίος θα αποσταλεί 
στην Υπηρεσία Εξετάσεων του ΥΠΠΑΝ. 
 
     Παρακαλείσθε επίσης όπως ενημερώσετε τον Υπεύθυνο του ΚΣΑ ότι στις 
περιπτώσεις επιχορηγημένων μαθητών στη θέση της απόδειξης θα σημειώνεται ο 
κωδικός βεβαίωσης, που θα εκδίδει το σχολείο και που θα επισυνάπτεται στο 
αντίγραφο της αίτησης του υποψήφιου, το οποίο θα αποστέλλεται στην Υπηρεσία 
Εξετάσεων. 
 
    Σημειώνεται επίσης ότι οι τελειόφοιτοι, οι οποίοι έχουν καταχωρηθεί στην 
πλατφόρμα σίτισης του ΣΕΠ του ΥΠΠΑΝ θα τύχουν απαλλαγής τελών έκδοσης 
απολυτηρίου και ενός (1) μόνο αποδεικτικού απόλυσης. 
 
    Επίσης σας αποστέλλεται και το έντυπο «ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΟΣ ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ 
ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΜΕΝΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΓΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΙΣ ΠΑΓΚΥΠΡΙΕΣ 
ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ 2020 ΚΑΙ ΕΚΔΟΣΗΣ ΑΠΟΛΥΤΗΡΙΟΥ», σε Excel file, το οποίο, αφού 
συμπληρωθεί, να σταλεί στο τηλεομοιότυπο 22428268 και στο ηλεκτρονικό 
ταχυδρομείο: circularsec@schools.ac.cy (υπόψη Δρα Ανδρέα Αριστ. Ανδρέου, 
Λειτoυργό  Γραφείου ΔΜΓΕ). 
 

 

 

                                                         

Δρ Κυπριανός Δ. Λούης Δρ Ηλίας Μαρκάτζιης 

Διευθυντής 

Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης 

Διευθυντής Μέσης Τεχνικής και 

Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και 

Κατάρτισης 
  

 

 

Κοινοπ.: - Υπηρεσία Εξετάσεων  

                Τηλεομοιότυπο: 22311288 
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